Demobile - Industria de Moveis Ltda| Ferr it ias (N&o For das) 3 |LIMPEZA E CONSERVAGAO IMPORTANCIA Carga Suportavel ATENCAO:
Rua: Jurutau 1350 - Pq. Industrial Il |2 £ e ° & |A limpeza do mével deve ser efetuada somente | ASSISTENCIA TECNICA - Em caso de solicitacSes de| O peso miximo de carga 1. Ler toda a 50 antes de iniciar a montagem do mével.[N&o estao cobertos pela garantia problemas que tenham
Cep:86703-070 ‘ o l % £ = L 3 5 c?m p_a_no macio e seco. ] o _ pegas em assisiténcia técnica e necessario que as n-o d-ese‘nho ao lado r.efere:se a objetos|2. A montagem devera ser feita em  limpa e plina,_r on na do produto de forma ||1.ade-q||adf ou
/J N nEEs & /(O g . 'n' § |Nso utilizar produtos abrasivos ou similares, tais como;mesma sejam solicitadas junto a loja ou site no qual |distribuidos de maneira uniforme sobre f?rrar o chéo coan embalagens do produto a fim de nao 3 da Sxposica t:o r;e:mo a " como: i
Demobile| “=me=me= | [ 315 (g 57 o Hows  eeremes  Loswomevess |3 comprado produt o realizado. hodaareade comatodepera. |3, Corer nes o e Speriades peridicame e $gus, infstao de cupia o ragas am gral
lemobile@demobile.com.br 5] 5] £ gua % |Alcool;  Tinner; etc. 5. Observar as cargas suportadas de acordo com o desenho. it de il £
BALCAO DUPLO 2PT LAZULI AMENDOLA| * : : : DESCRICAO DE PECAS NO PRODUTO
SEQ. CODIGO | REF_01 | REF_02 | REF_03 | REF_04 | REF_05 | DESCRICAO COMP. LARG. ESP. QTD. MATERIAL
1 03317 138 - - - - BASE DO BALCAO 1169 500 12 1 MDP
2 08498 138 - - - - DIVISAO CENTRAL DO BALCAO 360 318 12 1 MDP
3 11696 136 - - - - LATERAL DIREITA DO BALCAO 675 500 12 1 MDP
4 11697 136 - - - - LATERAL ESQUERDA DO BALCAO | 675 500 12 1 MDP
5 14470 134 - - - - PORTA DO BALCAO 636 588 15 2 MDP
6 15309 138 - - - - PRATELEIRA DO BALCAO 1169 360 12 1 MDP
7 19382 134 - - - - TAMPO DO BALCAO 1195 520 15 1 MDP
8 19383 134 - - - - ESPELHO DO TAMPO 1195 70 15 1 MDP
9 20697 138 - - - - TRASEIRO DO BALCAO 1189 334 3 2 HDF
10 28175 136 - - - - TRAVESSA FRONTAL DO BALCAO 1169 70 12 1 MDP
11 28176 20 - - - - TRAVESSA TRASEIRA DO BALCAO | 1169 70 12 1 MDP
12 29164 138 - - - - VISTA DA PORTA 1169 70 12 1 MDP
B1 F AMENDOLA - - -
- - - - DESCRICAO DEACESSORIOS NO PRODUTO
2 VROV R LU AL AR LR R LA RREAR AR “_I| m SEQ. CODIGO | REF_01 | REF_02 | REF_03 | REF_04 | REF_05 | DESCRICAO QTD. MATERIAL
A 9905002 | - - - - - PARAFUSO 3.5 X 12 MM CHATA PHILIPS 24 ACO
9905023 | - - - - - PARAFUSO 3.5 X 22 MM CHATA PHILIPS 4 ACO
HD 9905038 | - - - - - PARAFUSO 5 X 50 MM FLANGEADO PHILIPS 5 ACO
9905007 | - - - - - PARAFUSO 4 X 12 MM PANELA PHILIPS 24 ACO
9905035 | - - - - - PARAFUSO 3.5 X 40 MM CHATA PHILIPS 24 ACO
9918011 10 - - - - PE EVEREST 170 X 65 X 45MM COM ROSCAPRETO | 5 PLASTICO
(72] 9920011 - - - - - CAVILHAS 6 X 30 MM 16 MADEIRA
9 9920020 | - - - - - DOBRADICAALTA 26 MM ESTAMPADA 6 ACO
24 9920005 | - - - - - CALCO DOBRADICA 5 MM 6 ACO
8 - - - 9920026 | - - - - - FIXADOR DE FUNDO 10 X 10 MM 10 ALUMINIO
(7)) 9906002 | - - - - - PREGO 9X9 MM 40 ACO
8 9920006 | - - - - - CANTONEIRA METALICA 16 MM 8 ALUMINIO
<
- - - = o@ﬂ\?lc,‘oo
Gapant




01 PREPARAR PECA N21. 02 PREPARAR PECA N24. 03 PREPARAR PECA N23.
L - - - - - - - F QX A Y N - - - - F Q & _ A Y — I N - - N -
[ — ) ) ) ) i ) @) Qe ang w ) ) ) ) am B an] w ) ) ) ) ) )
X4 X6 X3 X2 X2 X6 X X2 X2
04 PREPARAR PECA N22. 05 PREPARAR PECAS N210 E 11. 06 PREPARAR PECA N5 E 6.
L
A+Y
A+Y
Lﬂ
A+Y L
A+Y
1=
(]l - - - - - - - ‘ - - - F a) ‘P ‘L — - - - -
X4 - - - - - - - - - - X12 X6 X4 - - - - -




FIXAR OS PES NA PECA N°1.

FIXAR PECA N22 NA PECA N°1.

FIXAR A PECA N24 NA PECA N°1.

Lo7 F 08 F o9 |F
B1 H1 H1
| — ===
X2 X2
X5 - =
HD
X5
10 FIXAR A PECA N23 NA PECA N°1. 11 FIXAR A PECA N26 NAS PECAS N°2,3 E 4. 12 FIXAR AS PECAS N210 E 11 NAS PECAS N°3 E 4.
H1 H1 H1
—] cm—] (]
_ X2 X6 _ X4
= - - —H1 = S
H1 H1
- \ _ . AH] -
- | 4 -
= |_H1 _ H1—] -
- - HI/ -
’ L —H1 . -
13 FIXAR A PECA N°8 NA PECA N°97. 14 FIXAR O TAMPO PECA N°7 NAS PECAS N23,4,10 E 11. 15 FIXAR A PECA N®12 NA PECA N?10.
H1 A H1
| ] e
X4 X8 X4




PREGAR OS FUNDOS.

X40

X10

A

X8

17

PESO MAXIMO DISTRIBUIDO.
UNIR O BALCAO NO PANELEIRO.

18

ENCAIXAR AS PORTAS.

Al

X4

18

ASPECTO FINAL DO PRODUTO.

I

%

925MM

&

8) PEMOBILE
Industria de Mobveis Ltda.

CERTIFICADO DE GARANTIA:

A Demodbile industria de Mdveis, visando a total satisfagdo de seus clientes e o compromisso com a
qualidade dos produtos e servigos oferecidos apresenta o Certificado de Garantia conforme itens abaixo.
1 - Nossos mdveis sdo produzidos dentro de rigorosos padrdes de qualidade e acabamento, visando uso doméstico
em condi¢des normais. Para fazer valer os termos dessa garantia deverdo ser observados cuidados com os mesmos
que estdo discriminados nos itens abaixo.
2 — A montagem dos moéveis devera ser feita por pessoa habilitada e credenciada pelo estabelecimento que tiver
efetuando o a venda ao consumidor, observada todas as instrugdes constantes no manual de montagem fornecido
juntamente com os produtos. A ndo observancia do manual, e eventuais danos nos méveis por falta de seguimento
das instrugdes do mesmo acarretara na extingdo da garantia do produto.
3 — Evitar a exposi¢do excessiva ao sol, calor, luminosidade e/ou umidade, pois tais fatos podem alterar algumas
caracteristicas principais dos produtos, tais como: tonalidade de cor, durabilidade e funcionalidade dos acessérios
neles contidos.
4 — Em caso de movimentagao dos produtos, deverdo ser observados todos os cuidados necessarios a fim de evitar
danos que comprometam a estrutura do mesmo e a extingdo da garantia do produto.
5 — Em caso de desmontagem do mesmo, por qualquer motivo, esta devera ser feita por profissional habilitado e
observados os procedimentos padrdes estabelecidos no manual de montagem. Danos decorrentes desse tipo de
operagdo implicardo na extingdo da garantia do produto.
6 — Na limpeza e conservagdo dos moveis, devera ser utilizada apenas flanela levemente umedecida. Alteragdes
nas especificagdes originais dos mesmos decorrentes do uso inadequado de produtos de conservagdo/limpeza
implicam na extingdo da garantia do produto. Evitar uso de produtos de produtos quimicos como detergentes e
abrasivos.
7 — O desgaste natural dos produtos, decorrentes de uso e a existéncia de agentes externos capazes de influenciar
durabilidade/conservagdo implicam na extingdo da garantia do produto.
8 — O prazo de garantia dos produtos Demodbile é de 90dias, contados a partir da emissdo da nota fiscal a o
consumidor e mediante a apresentagdao da mesma, contra defeito de fabricagdo manifestado e comprovados e que
ndo resultem do uso inadequado dos produtos bem como quaisquer outras condi¢cdes que impliquem em extingdao
da garantia do produto.
9 — Constatada Alguma irregularidade nos produtos que ndo seja resultante do uso ndo recomendado dos
mesmos, a Demdbile Industria de Moveis, reserva-se o direito da troca/substituicdo somente das pecgas
danificadas, ficando vedada a possibilidade da troca total do produto por outro se isso ndo fizer necessario.
10 — A garantia dos produtos ndo é estendida aos acessoérios incorporados aos mesmos e que n3ao tenham sido
fornecidos pelo fabricante, bem como os danos decorrentes dos problemas causados por instalagdes elétricas ,
hidraulicas, granito, marmore ou semelhantes em razdao de terem sidos agregados aos produtos, bem como, nos
casos de danificagdo dos produtos pela acdo de intempéries além da acdo de cupins e outras pragas e ainda no
armazenamento do moével em locais impréprios e ndo dedetizados periodicamente.
11 - Com a finalidade de obtermos um maior e melhor controle operacional, solicitamos que os campos abaixo
sejam devidamente preenchidos e assinados, fazendo parte do conjunto de informagdes que validam o presente
certificado:

NUMERO DA NOTA FISCAL:

DATA DA COMPRA:

DATA DA MONTAGEM:

NOME E ENDERECO DA LOJA ONDE FOI ADQUIRIDO O MOVEL:

NOME DO MONTADOR CREDENCIADO:

ASSINATURA DO MONTADOR E CLIENTE NO ATO DA MONTAGEM COM A APROVAGAO DO PROCESSO REFERIDO
E DO PRODUTO:




